

# 践行福彩宗旨 感受公益温暖

岁月匆匆,我们驻足回望,福彩始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,立足公益,回馈社会,救助患病困难群体、慰问扶贫对象……一次次平凡爱心活动彰显着我们公益行动的脚步从未停歇。

扶老

## 体验福彩公益 芜湖福彩走进养老服务中心



今年是中国福利彩票发行三十周年,为了提升福彩公益品牌形象,展示福彩公益金使用成果,安徽省福彩中心计划在7月至11月期间开展“走进安徽福彩,体验公益成果”大型活动,芜

湖市福利彩票发行中心积极响应,于7月26日开展了“走进无为县严桥镇古楼养老服务中心”公益行活动。

无为县严桥镇养老服务中心始建于1991年,占地面积19亩,现有房屋98间,设计床位154张,现有入住老人71人,院内有800平米的广场,生活设施完善,是中国福利彩票资助建设项目之一。2014年至2015年间,该养老服务中心的基础设施建设和改造,均得到了福彩公益金的资金支持。在养老服务中

心,工作人员们为老人们送上了核桃粉、麦片、加多宝凉茶、按摩捶等慰问品,沈院长带领大家参观了老人宿舍、食堂和保健室,并详细介绍了院内老人们的生活情况。

活动时间是短暂的,但通过邀请销售员走进福彩公益项目,让他们清楚自己所从事岗位责任和意义,扩大了福彩文化影响力,也更全面、更直观地了解公益金的使用和流向。销售员代表们深有感慨的说:没想到不起眼的2元彩票,竟能发挥出这么大的作用。

救孤

## 接受正规教育 掌握生存技能 葫芦岛福彩看望在沈阳求学的葫芦岛孤儿



6月1日,葫芦岛福彩中心前往沈阳,看望在沈阳求学的葫芦岛的孤儿们。据统计,葫芦岛各个县区现在辽宁省孤儿学校共有317名学生就读,这些孤儿被葫芦岛各级民政部门送到沈阳,在这里接受正规教育,学习知识,掌握生存技能,为今后走向社会奠定基础。葫芦岛福彩此次从福彩公益金中拿出6万余元,给在辽宁省孤儿学校就读的孩子每人200元生活费。

葫芦岛孤儿得知家乡民政

和福彩的人员要来学校看望他们,事先准备好了一份演讲稿,准备在亲人面前朗诵出来,孩子们用最纯真的语言表达了对家乡亲人的感激。这些失去父母的孩子,在这个温暖的大家庭里,收获了希望。今天,他们还是一颗颗幼苗,将来就会成为参天大树,成为祖国的栋梁之才。

相聚虽然短暂,但是孩子们感受到了浓浓的家乡人带来的温暖和情谊。挥手之间,慰问人员的眼眶湿润了:“孩子们,明年我们还来看你们。”

## “福泽潇湘·共同见证” 湖南福彩走进王家坪镇敬老院

7月21日,由湖南福彩中心携手News938潇湘之声共同发起的2017“福泽潇湘·共同见证”自驾游公益之旅第二批团队前往张家界市永定区王家坪镇敬老院,走访慰问孤残老人,为他们送去8万元福彩公益金和2万元慰问物资,用实际行动向当地人民群众,宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益形象。

王家坪镇敬老院建于2009年,位于永定区王家坪镇桥边河村,目前集中供养了54位五保老人,其中有19位老人肢体残疾,生活难以自理。包括院长在内,仅有5名工作人员照顾老人们的生活起居。

7月21日上午,来自长沙、衡阳和娄底等地的40位爱心彩民与听众代表从长沙出发,驱车5



个多小时来到王家坪镇敬老院,为老人们发放用福彩公益金购买的米、面、油、浴巾和布胶鞋等爱心物资。

由于正值酷暑,福彩特意为

老人们购买了冰柜,用于储存生活物资。除了给老人们带来精神上的关爱,湖南福彩还代表广大彩民向敬老院捐赠了8万元的福彩公益金和2万元的爱心物资。

助残

## “牵一线风筝,筑一个梦想” 重庆福彩帮助盲童感受春天



前段时间,在重庆市特殊教育中心的操场上,数十名盲童代表在风筝达人的帮助下,将一只只幸运农场公益风筝放飞。尽管双目不能视物,盲童们手握线轴,感受着

纤细棉线上传来的风的律动,想象着一只只风筝正在冉冉升上天空,脸上都露出了开怀的笑容。

“牵一线风筝,筑一个梦想”公益活动邀请风筝达人帮助盲童们一起放飞风筝,和普通的孩子一样享受这简单的快乐。

“由于身体限制,这些孩子平时能够选择的的游戏就有限,更别说到山上放风筝了。看得出,他们很快乐。希望社会各界以后也能够继续关心他们,借给他们一

双眼睛,让他们感受世界的美好。”据重庆市特殊教育中心工会主席孟萍介绍,该校招收的学生都是盲童,“牵一线风筝,筑一个梦想”公益活动能让这些孩子体会到和普通孩子一样的快乐,是一件特别有意义的事情。

在组织风筝达人帮助盲童放风筝之外,近日,重庆福彩幸运农场还向重庆市特殊教育中心捐出了2万元钱物,用于改善盲童们的生活。

## 送关爱助成长 昆山福彩慰问残疾儿童

为践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,昆山福彩协会全体理事为昆山市残联佳杰康复中心的残疾儿童送去了面包、饼干、酸奶等慰问品,并且和这些残疾儿童一起度过了一个愉快的下午。

昆山福彩协会理事们为孩

子们精心准备了丰富多彩的文艺节目,活动现场气氛热烈,笑声此起彼伏。随后,理事们在老师的指导下和孩子们一起互动折纸飞机,在有趣的游戏,孩子们深切感受到了来自昆山福彩协会大家庭的温暖,同时也让他们的能力得到锻炼,体验到了

合作与交流的快乐。

昆山福彩协会将残联作为义工基地,与佳杰康复中心结对,每月组织孩子们开展娱乐身心的活动,用爱心、真情和点点滴滴的实际行动,为残疾儿童撑起一片爱的蓝天,让残疾儿童在全社会的关爱下茁壮成长。

## “福彩走进爱心庄园” 重庆福彩陪伴孤残儿童度周末

6月10日,重庆福彩举办“福彩有爱·走进爱心庄园”关爱孤残儿童公益活动。当日,60余名福彩销售网站站主、爱心彩民们跟随重庆福彩工作人员来到位于江北区铁山坪的重庆市儿童爱心庄园,与孩子们结对开展了“踩气球”、“趾压板”等趣味游戏。

据了解,重庆市儿童爱心庄园是目前全国规模最大的儿童福利

服务机构,主要承担孤残儿童的集中收养、保育管理、康复治疗、特殊教育、科学培训以及对全市孤残儿童育养的指导工作,目前收养着400多名孤残儿童。活动当日,重庆福彩向这些孩子们送上了价值5万元的爱心大礼包,还请他们享用了人生第一顿星级自助餐,陪伴他们度过了一个温暖而特别的美好周末。

济困

## 解燃眉之急祝早日康复 郴州福彩慰问重病退伍军人

在建军90周年的特殊日子里,郴州福彩中心志愿者来到转业军人蔡斌家中进行看望,为他送去了郴州福彩中心对他的关爱与5000元慰问金。

蔡先生是位当兵长达15年的转业军人,因为在西藏长期艰苦的高原生活,紧张繁重的军事训练,给身体造成了严重的伤害,2015年被确诊患有尿毒症,目前在住院并靠透析排毒维持着生命,但长期的治疗费用使得蔡先生家不堪重负,在得知蔡先生患病消息后,郴州市福彩中心特地过来看望,并送去福彩公益金以解燃眉之急。探访期间,郴州市福彩中心领导代表中心向蔡先生致



以慰问和祝福,希望他早日康复,同时也希望他们一家能够渡过难关。

祖国的和平安定离不开这些可爱、可敬的军人,郴州市福彩中心将会继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,把温暖和关怀送到社会弱势群体手中!

(三万整理)